Abgleichvorschrift fiir AM

ZF 460 kHz

Taste ,,M* driicken

Drehko bis zum linken Anschlag (1650 kHz) herausdrehen. Der Lautstirkeregler wird bis zum An-

schlag aufgedreht, dic Tonblende auf ,Hell* gestellt.

Der Meflsender wird iiber kiinstliche Antenne (200 pF und 400 Ohm in Reihe) an das Steuergitter der

ECH 81 angeschlossen,

Das OQutputmeter wird an die Primaranschiiisse des Ausgangstransformators angeschlossen. Die ZFP-
Kreise I bis IV werden auf Maximum abgeglichen. Kunstliche Antenne an Antenncn- und Erdbuchse
anschlielen und ZF-Saugkreis V'’ auf Minimum abgleichen.

Mittelwelle

Drehko bis zum rechten Anschlag (515 kHz) hineindrehen und Zeiger auf Endmarken justieren. Bei
Eichmarke 555 kHz Osazillatorspule a und Vorkreisspule ¢ abgleichen. Bei Eichmarke 1480 kHz Oszil-

latortrimmer b und Vorkreistrimmer d abgleichen.

serung mechr zu erzielen ist.

Abgleich so lange wiederholen, bis keine Verbes-

Abgleichvorschrift firr UKW - HF

. Meflserider (240 Ohm) an den Antenneneingang
anschlieflen und Oszillatorbereich cinstellen.
Drehkondensator eingedreht, 86,7 MHz Punkt D
auf Maximum, Drehkondensator herausgedreht,
100,5 MHz Punkt C auf Maximum. Der Ab-
gleich mufl so lange wiederholt werden, bis dic
Endstellung des Drehkondensators mit der je-
weils angegebenen Frequenz tberecinstimmt.

. Zwischenkreisabgleich:

88 MHz Punkt G
98 MHz Punkt F

Das HF-Teil jeweils mittels Drebkondensators
auf die vorgenannten Frequenzen abstimmen,
Der Abgleich mufl mehrmals wiederholt wer-
den, bis das jeweilige Maximum erreicht wird.

. Kontrolle der Schwingspannung. Gber den gan-
zen Bereich. Die Schwingspannung soll zwischen
2,0 und 4,0 Volt liegen.

. Punkt H dient zur Einstellung der Ncutralisa-
tion mittels Blindrohrs. Die eingestellte Kern-
stellung darf nicht verindert werden.

. An Punkt E wird die Neutralisation des Oszil-
lators eingestellt. Diese Einstellung ist maf-
gebend fiir die Oszillator-Stérstrahlung, des-
halb darf der Trimmer E nicht verdreht werden.

auf Maximum.

Abgleichvorschrift fir UKW — ZF
(10,7 MHz)

. Uber ECC 85 nach auflen isolierte Metallkappe

(siche Bild) schieben und an diese Meflsender-
kabel gegen Bausteinmasse anschlieflen.
An die Buchsen fiir 2. Lautsprecher (nieder-
ohmig 4,5 Ohm) Outputmeter iber Zwischen-
trafo 4,5 Ohm : 12 kOhm anschliefien.

.Kreis 6 und 2 verstimmen.

. Kreise mit frequenzmodulierter HF-Spannung

(10,7 MHz) auf Maximum abgleichen.
Reihenfolge des Abgleichs: Kreis 3, 4, 1, 5,
2, 6.

.Kreis 6 mit amplitudenmodulierter HF - Span-

nung (10,7 MHz) auf Minimum fein nachstim-
men. Dabei beachten, dafl Elkospannung des
Ratiodetcktors = 2,5 V bleibt. Mef3bar mit hoch-
ohmigem Gleichspannungsvoltmeter Ri > 100
kOhm '




